



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/6418/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-25 16:26**

Parlex azonosító: **15E8H5NC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Jakab Péter (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Miért zárják be a Miskolci Semmelweis Kórház szülészetiét?"* című, K/6418. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Jakab Péter (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Miért zárják be a Miskolci Semmelweis Kórház szülészetiét?"* című, K/6418. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 29657-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/6418.

Jakab Péter
országgyűlési képviselő
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Miért zárják be a Miskolci Semmelweis Kórház szülészetiét?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A betegellátásért való aggodalma hiteltelen, miután a Jobbik első számú egészségpolitikusa egy családi vállalkozás révén számos magyar egészségügyi dolgozó külföldre történő üzletszerű kiközvetítésében segédkezett, nem törődve azzal, hogy ki gyógyítja meg a magyar betegeket. Egészségügyi rendszerünk legsötétebb éveit, a balliberális egészségügyi kormányzat filozófiáját és gyakorlatát jellemezte ez a piacorientált és üzletközpontú megközelítés. Emlékeztetném továbbá, hogy Jobbik azokkal a baloldali pártokkal készül összefogni, akik a kormányzásuk alatt nem csak osztályokat, hanem teljes kórházakat zártak be, így többek között a Schöpf-Merei Ágost Kórház és Anyavédelmi Központot is.

2017. április 1-én hat kórház integrálásával jött létre a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház. A feladatellátás összehangolásának és a dolgozók szorosabb együttműködésének révén az intézmények integrációja szervezettebb és hatékonyabb betegellátást tesz lehetővé. Az erőforrások koncentrációja biztosítja egy-egy szakterület teljes körű fejlesztését, beleértve az adott szakma legkorszerűbb eszközeinek és feltételrendszerének biztosítását, ezek optimális felhasználását, nem utolsósorban a szakemberek tudásának és sokféle szakmai jártasságának koncentrálását a betegek egységesen magas színvonalú ellátása és egyenlő esélyű hozzáférése érdekében.

Az egykori Semmelweis Kórházi telephely immáron nem önállóan működő kórház, hanem egy nagyobb infrastruktúra része. Ennek megfelelően működését integrálni szükséges. A régióban működő egészségügyi intézmények között a párhuzamosságok megszüntetése már 2014-ben megkezdődött, így került centralizálásra a jobb minőségű betegellátás érdekében a traumatológiai ellátás, a sebészeti ellátás, fül-orr-gégészeti ellátás, valamint az urológiai ellátás, a nem műtétes szakmák esetében az intervenciós radiológia, invazív kardiológia, neurológia és hosszan folytathatnám a sort. A műtétes szakmák közül utolsóként a két szülészeti-nőgyógyászati osztály működik jelenleg párhuzamosan, egymáshoz rendkívül közel,

mindössze 3 kilométer közelségben a Szentpéteri Kapui telephelyen, valamint a korábbi Semmelweis Kórház telephelyén. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kórház is Miskolc területén, tehát ugyanazon városban található.

A szülészeti-nőgyógyászati osztályok tekintetében a szülő nők, újszülöttjük, családjuk, és a betegek biztonsága, az ellátás minőségének további fejlesztése központi szempont. Az ezzel kapcsolatos döntések mindezek figyelembevételével az ellátást biztosító szakemberek bevonásával fognak megszületni.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházban illetve jogelőd intézményeiben az elmúlt időszakban összesen több mint 22 milliárd forint értékű fejlesztés valósult meg, illetve van folyamatban. A fejlesztések közül példaként említhető a családbarát szülészeti-fejlesztési program, mely mintegy 360 millió forint támogatásból valósul meg. A kórház társadalmi támogatottsága példaértékű, hiszen önálló-szervezett támogatói társasággal bír, s csupán a jelen naptári évben az adományok volumene megközelítően 100 millió forint, mely meghaladja a teljes tavalyi év adományozási értékét. A Kormány célja a kórház minél hatékonyabb és integráltabb működése, egy jól működő csúcskórházi modell kialakítása.

A kórház számára a térség legnagyobb egészségügyi ellátó intézményeként az elsődleges cél, hogy minél magasabb színvonalon, az ellátás biztonságosságát és folyamatosságát megőrizve szolgálja a betegeket. A korábbi átszervezések is eredménnyel jártak, mint például az emlősebészeti osztály az integrálás következtében a hét minden napján tud majd betegeket fogadni.

Budapest, 2019. június 25.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár